## 深圳注塑机工作台复合管工作台生产厂家

产品名称	深圳注塑机工作台复合管工作台生产厂家
公司名称	东莞市惠德五金制品有限公司
价格	800.00/个
规格参数	品牌:惠德 产地:东莞 规格:1200*600*1750mm
公司地址	东莞市黄江镇黄江大道387号二、三楼(集群注 册)
联系电话	18676966783

## 产品详情

深圳米黄色复合管工作台生产厂家--惠德五金精益管工作台复合管工作台专业生产制造商,规格可根据客户要求定做,产品美观耐用,可现场组装,精益管工作台是采用直径28mm的精益管配合种类丰富的连接件,并根据作业需要安装台面板(PVC板,表面可选防静电胶皮。防静电防火板,不锈钢等),排插等其它一些应用组装而成的工作台。同时它具有轻便,结实等特点,表面洁净耐磨等优点,适用于精益生产的厂家。选择到优质的精益管工作台,对于精益生产的推动有很大帮助,精益管工作台可独立、可组合、易于调整,可根据作业需要自由设计组装,精益管工作台适用于各种行业的检测,维修及产品组装;让工厂更整洁,生产安排更轻松、物流更流畅。能适应现代生产不断改善的需求,使现场工作人员操作标准,舒适,对环境的构思和创意迅速的实现,同时它具有轻便,结实等特点,表面洁净耐磨。